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 مسایل حل شذه از نظریه اعذاد

 انتخاب و حل: اصغر ناصری

 

 

2  1  . توام اعذاد طثیعی را تیاتیذ کِ تزای آًْا 1  1. 

 .    ًگاُ     داًین اگز  هی –حل 

{
  1  2  1                
  1    1    1   {

  1  2  1
  1  2  1

    1   2  1    2  1    1 2 

 ّستٌذ: 1ٍ  2، خَد 2ّای  شوارًذُاها تٌْا 

  1  1  جَاب ًذارد 

  1  2    1 

 پذیز است. تخش   عذ طثیعی هتَالی تز   . ثاتت کٌیذ حاصلضزب 2

 تا تَجِ تِ فزهَل تزکیة دارین: –حل 

(
   

 
)  

      

      
 

          1      2     1 
  

 

   حاصل ّز تزکیة یک عذد طثیعی است، صَرت کسز تز عذد طثیعی هتَالی است ٍ چَى   صَرت کسز حاصلضزب 

 پذیز است. تخش

5 ثاتت کٌیذ کِ . 3  5 3  .پذیز است تخش 121ّوَارُ تز   4 

 طثق هسالِ قثلی دارین: – حل

 5  5 3  4     4  5 2  4     2  4   2  1     2    1     1    2  

 پذیز است. تخش 121  5عذد هتَالی تَدُ ٍ در ًتیجِ تز  5کِ حاصلضزب 

3  11  را تعییي کٌیذ کِ تزای آى داشتِ تاشین   . تشرگتزیي عذد صحیح هثثت 4  111. 

  –حل 

  11    11   2  11  111    11  3  1111 

{
  11  3  111   
  11  3  1111

   11 911    11  911    891 

4  21ثاتت کٌیذ تِ اسای تواهی اعذاد صحیح هثثت، کسز . 5
14  3

 سادُ ًشذًی است. 

 :   3  14 4  21 فزض کٌین  –حل 

{
  21  4
  14  3  {

  42  8
  42  9     42  9   42  8    1    1 

 ًذارًذ ٍ ایي کسز سادُ ًشذًی است. 1تٌاتزایي صَرت ٍ هخزج کسز شوارًذُ هشتزکی غیز اس 
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1  2. تزای چِ هقادیز صحیح، کسز 6
  7

 یک عذد صحیح است؟ 

 پذیز تاشذ: تایذ صَرت تز هخزج تخش –حل 
2  1
  7  

2   7  15
  7  2  

15
  7     7  15 

  7   1  3  5  15        22  12  11  6  4  2 8  
 را تشوارد.  2111عذد    236. تشرگتزیي عذد صحیح هثثت را تیاتیذ کِ تزای آى 7

]تعذاد  2111تا  1در هیاى اعذاد  –حل 
2111
23

]  ٍجَد دارد. ایي هضارب عثارتٌذ اس: 23هضزب  86 
23 2 23  3 23   23 23    46 23    69 23     86 23   

دارای یک   2111ّستٌذ. تٌاتزایي  23خَد دارای یک ضزیة   23 69ٍ   23 46،  23 23اس هیاى ایي اعذاد، هضارب 

 ٍ:  2111 2389است. تِ عثارتی  2389یا  3 2386عاهل 

6    89    83 

29ثاتت کٌیذ عذد  .8  .تخش پذیز است 111تز  299 

3 تا تَجِ تِ فزهَل  –ل ح   3         2  دارین:  2     

29  299  (23)
3
 (233)

3
 (23  233)(26  236  266)

 (21  211)(22  212  222)(26  236  266)  2151 2   2    8211    
 پذیز است. تخش 111تٌاتزایي عذد هشتَر تز 

2 . توام جَاتْای طثیعی هعادلِ 9      2  را پیذا کٌیذ. .13 

 تَاًٌذ سٍج تاشٌذ، سیزا در غیز ایٌصَرت طزف اٍل تساٍی سٍج خَاّذ تَد. پیذاست کِ ّز دٍ هتغیز ًوی –حل 

 2  2    2     13       2     13       2  13     

13     1     13 

13تایذ   :هزتع کاهل تاشذ ٍ تٌْا حالتْای هوکي عثارت است اس    

13     1     12    4   3 

13     4     9 کٌٌذ ًوی    3    3    یا  9   1     ّیچکذام در هعادلِ صذق 

13     9     4    4   1 
 .1  ٍ  4  یا  3  ٍ  4  عثارت است اس  ْای هعادلِپس جَات

 .1       آًگاُ  1            . ثاتت کٌیذ ّزگاُ 11

عکس ایي قضیِ ًیش تزقزار . 1      ٍجَد دارًذ تِ طَری کِ   ٍ   آًگاُ اعذاد صحیح  1      ّزگاُ  –حل 

 است. تٌاتزایي:

      1        1                 1     2                 1 

                      1   1   1   1         1 

 .              تاشذ خَاّین داشت:  طثیعیعذدی   تت کٌیذ اگز . ثا11
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